

Programa de Pós-Graduação em Geografia
SELEÇÃO PARA MESTRADO
TURMA 2018.2



EDITAL 02/2018

Resultado Final – Retificado 11/07/2018

A Comissão de Seleção do Edital 02/2018 do Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal do Ceará, utilizando o item 3.15 previsto em edital, decide publicar uma errata da Classificação Final: onde se lia "Emílio Lopes de Sousa 9,1", leia-se a partir desta publicação "Emílio Lopes de Sousa 7,4".

CLASSIFICAÇÃO NOTA	CANDIDATO/A APROVADO/A	ORIENTADOR/A
1º 9,4	ISRAEL RODRIGUES BEZERRA	Prof. Francisco Amaro
2º 8,7	JÉSSICA FREITAS E SILVA	Profª Elisa Zanella
3º 8,7	ANA LETICIA FREITAS LIMA	Profª Clelia Lustosa
4º 8,6	ANA BEATRIZ DA SILVA BARBOSA	Prof. Rubson Maia
5º 8,5	MAGNO RICARDO SILVA DE CARVALHO	Prof. Eustógio Dantas
6º 8,3	BRENO SANTIAGO HOLANDA	Prof. Renato Bezerra
7º 8,3	LIGIA MARIA SILVA PEREIRA CASTRO	Prof. Edson Vicente
8º 8,2	GABRIELA DE AZEVEDO MARQUES	Prof. Alexandre Pereira
9º 8,2	JOSÉ AUGUSTO DA SILVA NETO	Prof. Marta Celina
10º 8,2	RAQUEL MORAIS SILVA	Profª Adryane Gorayeb
11º 8,1	GERLAINE CRISTINA SILVA FRANCO	Prof. Christian Denny
12º 8,0	FRANCILEUDA PONTES PAZ	Prof. Alexandre Pereira
13º 8,0	JEFFERSON SANTOS FERNANDES	Prof. José Borzacchiello
14º 8,0	CLEIBER SOUSA SAMPAIO	Profª Clelia Lustosa
15º 8,0	YRVING BRANDÃO FERREIRA	Profª. Vladia Vidal
16º 7,8	WHILIANE DA SILVA NASCIMENTO GOMES	Prof. Jader Santos
17º 7,6	FELIPE HENRIQUE DA SILVA ANDRADE	Prof. Flavio Nascimento
18º 7,4	EMÍLIO LOPES DE SOUSA	Profª Alexandra de Oliveira
19º 7,4	MARCOS RAFAEL FREIRE POMPEU	Prof. Alexandre Pereira
20º 7,4	ANDERSON NONATO DE FREITAS	Prof. Jeovah Meireles
21º 7,4	EMERSON ALVES ARRUDA	Prof. Fabio Matos